
Fleur de lumière, sur la route de
l’Avent

L’idée de ce bricolage est tirée du livret : «
Le culte d’enfants en Allemagne : partager
notre  expérience  »,  Association  pour  le
culte  d’enfants  en  Westphalie,  Villigst,
2006

Mise en œuvre du bricolage :

=> Matériel nécessaire pour chaque enfant :
– Photocopies des patrons (télécharger les dessins) sur papier blanc ou de couleur
– ciseaux
– colle
– 1 bougie chauffe-plat

=> Suggestion : avec des enfants plus âgés, préférer faire les pliages sans les
traits. Dans ce cas, prévoir 8 cm pour chaque côté du pentagone.
Le mieux est d’éclaircir les photocopies afin d’estomper les traits de pliages.

Réalisation du photophore :

• Photocopiez les patrons pour chaque enfant
• Couper selon les lignes pleines
• Plier selon les lignes pointillées
• Coller les parties griffonnées
• Faire des essais au préalable pour pouvoir ajuster

Réalisation de la base :

• Photocopiez les patrons pour chaque enfant
• Couper selon les lignes pleines
• Plier selon les lignes pointillées, à l’envers de sorte qu’on ne voie pas les traits
• Coller les parties griffonnées
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https://pointkt.org/wp-content/uploads/2010/11/files_patron_fleur_lumiere.pdf
https://pointkt.org/wp-content/uploads/2010/11/files_patron_fleur_lumiere.pdf
https://pointkt.org/wp-content/uploads/2010/11/files_patron_fleur_lumiere.pdf


=> Coller ensuite le photophore sur la base. Disposer une bougie chauffe-plat à
l’intérieur.
=> On peut faire le photophore et la base de différentes couleurs.
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